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    G R A T U I T 

Comitetul de inițiativă Poiana Stampei 
 Dragi cetățeni ai comunei Poiana Stampei și credincioși de pretutindeni, dorim să vă comunicăm faptul că s-au efectuat 

lucrări de curățare și eliberare a terenului de sub vechea Biserică. Lucrările au fost posibile cu ajutorul oferit gratuit de către firma 
S.C.LIETO BUCOVINA SRL din Coșna, administrată de dl. Todașcă Ilie (un excavator cu picon pentru spargerea temeliei, condus de 
Chiperi C. Gheorghe), SC.ATANASIE.SRL, administrată de dl. Candrea Atanasie (o rabă pentru transportul resturilor), 
SC.TRANSPOIANA.SRL, administrată de dl. consilier Viorel Irimescu (200 de litri de motorină, necesari pentru utilajele folosite), dl. 
electrician Mihai Chiforescu și Primăria Poiana Stampei, prin dl. primar ing. Viluț Mezdrea (un buld condus de Pilug Marcel). Lucrările 
sunt în curs de desfășurare, fiind încetinite de condițiile meteo nefavorabile. Mulțumim tuturor pentru sprijinul acordat! S-au facut 
demersuri pentru obținerea autorizației de construcție, și anume: dl. inginer Gabriel Irimescu a ridicat  actele de întabulare a terenului 
pe Parohia Ortodoxă Poiana Stampei de la OCPI Suceava, dl. ing. Prisăcaru Mihai de la Vatra Dornei a realizat cu titlu gratuit foraje 
pentru studiul geotehnic, s-a întocmit documentația necesară eliberării certificatului de urbanism, care a fost mai apoi aprobată de 
Consiliul Județean Suceava și s-a înaintat dosarul pentru scoaterea Bisericii din lista monumentelor istorice la Direcția Județeană 
pentru Cultură, Culte și Patrimoniu Suceava. 

Domnul arhitect Gheorghe Bratiloveanu din Suceava, care a construit peste 50 de biserici, și-a oferit sprijinul gratuit pentru 
proiectarea bisericii și ne-a pus în legătură cu persoane care ne-au ajutat cu titlu gratuit la întocmirea actelor necesare construcției 
Bisericii. Din cauza stării de sănătate, dumnealui nu poate să continue lucrările, dar ni l-a recomandat pe dl. arhitect Chirilă Nicolae, 
acreditat de Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților, care a proiectat mai multe biserici din Suceava. Documentele cu avizele necesare 
în vederea obținerii autorizației de construcție au fost înaintate d-lui arhitect Chirilă Nicolae, care va realiza proiectul privind 
construirea Bisericii cu hramul Sf. Arhangheli Mihail și Gavriil, anexele aferente (centrală termică, magazie, troiță) și amenajările 
exterioare. Autorizația de construcție se va obține în aproximativ 45 de zile, după care se vor putea demara lucrările.  Până la 
această dată, la Comiteul de Inițiativă s-a adunat o sumă de 138.540 RON și 1300 de EURO. Mulțumim încă o dată credincioșilor 
care au ajutat cu materiale, forță de muncă sau bani și amintim conturile deschise pentru donații:                                                        
RON: RO22CECESV4330RON1096614  Euro: RO24CECESV43C1EUR1096615   Dolari: RO04CECESV43B8USD1096617 

PRESEDINTE COMITET INITIATIVĂ      Popescu Vladimir 

          

CABINET STOMATOLOGIC 

    Ne bucurăm să vă aducem la cunoștință că la Poiana Stampei s-a deschis Cabinet Stomatologic care funcționează în clădirea 
Bazei Sportive din incinta curții Școlii cu Clasele I-VIII Poiana Stampei. Mulțumim mult domnului doctor Verhoveschi Vitalie și îi 
spunem bun venit în comuna noastră sperând într-o cât mai bună colaborare atât cu autoritățile cât și cu cetățenii comunei care au 
nevoie de tratarea dinților la un preț cât mai rezonabil. Din informațiile pe care le am domnul doctor se bucură de o foarte bună 
imagine, dovedită prin profesionalism și seriozitate. Programul de lucru al cabinetului este JOI între orele 15-18 și SÂMBĂTĂ  
între orele 9-14. Telefon 0752516519. Vă așteptăm în număr cât mai mare! 

DACIA DUSTER 

     De curând Primăria Poiana Stampei are în dotare un nou, autovehicol Dacia Duster, având dotările unei mașini de teren, 4X4. 
Aceasta va face cu mult mai eficientă, deplasarea în zonele mai puțin accesibile, specifice zonei de munte în care ne aflăm. 

PRIMAR   Ing.  Vilut  Mezdrea 

Sărbătoarea Înălțării Domnului 
 S      Sărbătoarea Înălțării Domnului și a Sfinților Împărați și întocmai cu Apostolii Contantin și Elena, a fost marcată în mod deosebit 
la Biserica de la Dornișoara. După Sfânta Liturghie s-a oficiat pomenirea celor adormiți în cimitirul satului și la eroii căzuți la datorie 
pentru neam și țară de la Podul Joseni. Au fost prezente atât oficialități locale cât și oaspeți de la Câmpulung Moldovenesc. 
Mulțumim tuturor celor care au fost prezenți și urăm tuturor celor care poartă numele Sfinților Împărați Constantin și Elena, multă 
sănătate lungime de zile și un călduros La mulți și binecuvântați ani. 

Preot paroh II, Iconom Stavrofor Jbanca Dragomir Constantin 

 
 
 

http://www.poianastampei.ro/
mailto:poiana_stampei@yahoo.com
http://www.poianastampei.ro/


       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

P O L I Ţ I A    P O I A N A    S T A M P E I   V Ă   I N F O R M E A Z Ă                   

  Î     În noaptea de 27/28.04.2015 și în noaptea de 01/02.05.2015 au fost comise infracțiuni silvice de tăiere ilegală de arbori și furt de 
material lemnos din fondul forestier proprietatea Primăriei Comunei Poiana Stampei, sens în care agenții Postului de Poliție Poiana 
Stampei împreună cu silvicultori din cadrul Ocolului Silvic Dorna au întocmit dosare penale și efectuează cercetări pentru probarea 
vinovăției autorilor faptei și trimiterea în judecată.                                      

Agent-şef principal de poliţie  COMAN OVIDIU TEODOR 
 

ANUNŢURI  şi  INFORMAŢII 
 CĂSĂTORII  În data de 02.05.2015 s-au căsătorit Gemănar Iulian și Bălăncan Florentina. 

                      În data de 16.05.2015 s-au căsătorit Boca Florin Cătălin și Selejan Laura Mihaela. 
                      În data de 23.05.2015 s-au căsătorit Țăran Georgel și Irimescu Lenuța.  
                                                                            Primăria le urează CASĂ DE PIATRĂ! 

DECESE 
    † A încetat din viață Haliuc Dumitru în vârstă de 59 ani, din satul Dornișoara, în urma unui atac cerebral, care nu a putut să fie salvat 
la Spitalul Județean Suceava. A fost un om harnic și corect, a ajutat la Sfânta Biserică în toate treburile gospodărești dar și ca pălimar 
la tras clopotele atunci când era nevoie. Oamenii din Dornișoara au pierdut un om de mare valoare  care s-a dus la cele veșnice alături 
de regretatul Motrescu Ioan care a fost consilier local, electrician și a ajutat foarte mult la terminarea lucrărilore de la Sfânta Biserică. A 
fost fotograf și a înregistrat toate evenimentele pe camera video. 
  †  A decedat Verb Mina în vârstă de 74 ani, care a fost o vrednică gospodină și a fost înmormântată în cimitirul din Poiana Stampei. 
  †  S-a stins din viață Ivan Emilian la vârsta de 89 ani, după o viață frumoasă, trăită prin muncă,  a fost harnic, ordonat și disciplinat 
într-o gospodărie model din toate punctele de vedere. A fost veteran de război decorat cu Crucea Comemorativă.  
  †  A decedat în chinuri groaznice Popa Ioan în vârstă de 37 ani în urma unui suicid care a pornit de la un conflict cu familia fostei soții, 
a revendicat cele două verighete de la cununie pe care nu le-a primit în urma divorțului și pentru că nimeni nu l-a ajutat s-a enervat 
foarte tare și și-a dat foc cu benzină în fața sediului Poliției.  

Dumnezeu să-i  odihnească! 
 kjg  

 
 

 
 

 

FERMIER DE FRUNTE ÎN SATUL PRĂLENI-POIANA STAMPEI 
        Pralea Gheorghe și Ioana, dețin o suprafață de 16 ha teren și cresc în gospodărie 16 bovine. Din veniturile proprii și-au 
achiziționat un tractor cu toate atelajele, pentru recoltatul fânului, balotat, adunat și împrăștiat masă verde. Posedă doi cai și căruță cu 
care efectuează lucrări în gospodăria proprie dar îi ajută și pe consăteni atunci când au nevoie. Au împreună trei copiii, toți căsătoriți și 
stabiliti la casele lor, pe Gheorghe care locuiește în satul Teșna, la bunica Irimescu Ștefania o vrednică gospodină a satului din care 
face parte.  Gheorghe este angajat dar în timpul liber se ocupă de  gospodăria proprie, realizând venituri pe măsura muncii depuse. 
Ionela locuiește și lucrează la Cluj, Liviuța locuiește și lucrează la Bistrița. Familia Pralea este o mândrie a comunei Poiana Stampei. 

MUNCA ESTE O TREABĂ DE ONOARE ȘI O ÎNDATORIRE A FIECĂRUI CETĂȚEAN 
      Nici muncă fără pâine, dar nici pâine fără muncă. Omul încă din copilărie trebuie să se orienteze către o meserie care îi place 
și o poate practica în viață, cum ar fi: constructor de locuințe, zidar zugrav, tinichigiu, electrician instalații electice,  mecanizator în 
agricultură și exploatări forestiere. Este bine de știut că învățământul superior îl poți obține mai ușor ca altă dată, acum când sunt 
peste tot diferite extensii de facultăți cu taxa și fără taxa, dar, mai greu este să poți obține un post, pentru că toate sunt ocupate și 
numai când se pensionează ori pleacă în alte părți, mai pot fi locuri vacante, dar și atunci pe bază de concurs și este foarte greu de 
ocupat, așadar tot meseria rămâne locul sigur în viață. Un exemplu poate fi  că în județul Suceava sunt peste 800 de absolvenți de 
teologie fără post și tot mulți absolvenți de finanțe, contabilitate  și alte facultăți ce nu pot ocupa un loc de muncă. Un loc de muncă 
sigur poate fi în agricultură la întreținerea terenului și creșterea animalelor. Pământul are nevoie de lucrări și trebuie să însămânțezi ca 

să ai ce culege, ceea ce înseamnă muncă și pricepere.                             Viceprimar    TODASCA ELISEI 

 
 

 
    

S.C 

Campionat Național de Orientare 

În zilele de 8 și 9 mai localitatea noastră a fost gazdă pentru Campionatul Național de Orientare, eveniment la care au 
concurat peste 200 de sportivi din toată țara. Competiția s-a derulat în condiții optime prin implicarea Primăriei Poiana Stampei, 
Federației Române de orientare, Direcției Județene pentru Sport și Tineret Suceava, Inspectoratului Școlar Județean Suceava, Școlii 
Gimnaziale Poiana Stampei, Salvamont Vatra Dornei, Clubului Sportiv ,,Spriaʺ- Baia Sprie. La această manifestare au participat și 

elevi ai școlii noastre, care au fost inițiați în tainele acestui sport (orientare), o noutate pentru multă lume. 
Organizatorii mulțumesc tuturor participanților și nu în ultimul rând domnului Candrea Elisei deoarece o foarte bună parte a 

activităților s-a desfășurat pe terenul acestuia.                       

Director Scoala Poiana Stampei  Prof. CHIFORESCU VASILE 
 

ANSAMBLURILE POIENITA ÎN FINALĂ 

Ansamblurile folclorice POIENITA și POIENITA Junior ale Casei de Cultură Poiana Stampei, coordonate de profesorii: Dănuț 
Lăcătuș și Sânziana Roșuș s-au calificat de pe locul I, în faza finală a Festivalului Concurs ,,Comori de Suflet Românescʺ în urma 

unor reprezentații de excepție la faza zonală, desfășurată duminică 10 mai la Broșteni. Le dorim mult succes tinerilor artiști și 

coordonatorilor lor.                                                       Director Casa de Cultura Poiana Stampei  PETRICĂ  CHIFORESCU 
 


